

外籍人才眼中的郑州

近年来，郑州在吸引外籍人才方面下了大功夫，成功引进了很多外籍高端人才。在外籍人才的眼中，郑州是一所什么样的城市？

Harry 是一位来自英国的年轻工程师，现在在郑州的一所高科技公司工作。没来郑州之前，Harry 就对这座中国城市充满了好奇和期待。



图源：pixabay

回想起刚来郑州（郑州外教招聘）时，Harry 就被城市的繁华所震撼。他被安排在一家现代化的公寓，交通、购物都非常方便。他发现，尽管郑州是一座蓬勃发展的城市，但生活成本相对较低，让他感到十分惊喜。

在工作中，Harry 结识了来自不同文化背景的同事，他们的英语都非常流利，沟通起来毫无障碍，工作中配合的也相当默契。郑州的高新技术产业让 Harry 感受到了强烈的创新氛围，他在团队中得到了充分的尊重和支持。



图源：pixabay

周末，Harry 经常参加公司组织的文化交流活动，他逐渐了解了郑州丰富的历史和文化。他还经常与同事们一起游览郑州的博物馆和古迹，Harry 被这座城市悠久的历史所折服。

Harry 在郑州还结识了一群热情友好的当地人，他们一起品味郑州的特色美食，烩面、烧饼，让他回味无穷。他发现郑州的夜市是一个独特的体验，各种美食和手工艺品让他流连忘返。

渐渐地，Harry 融入了这座城市，他感受到了郑州人们的热情和友好。在他眼中，郑州不仅是一个充满商机的城市，更是一个让人流连忘返的生活之地。等合同结束后，Harry 还要留在郑州的工作，他已把这座城市当做了自己的第二故乡。

Allison 是一位来自澳大利亚的设计师，一年前，她接到了一家时尚公司在郑州的设计团队的邀请。对于这个充满传统和现代交融的城市，她充满了好奇心。

抵达郑州的第一天，Allison 被城市的繁华和活力深深吸引。她的工作室位于一座现代化的建筑内，窗外是郑州独特的城市风光。与她的中国同事一同工作，她感受到了郑州团队的合作与创造力。

有一次，Allison 参加了社区组织的传统的茶艺体验，学到了一些中国茶文化的知识。她还喜欢探索这里古老的巷子和庙宇，到处都充满浓厚的历史底蕴。

Allison 非常喜欢与当地人交往，因为这里的人们既热情又好客。一次，她参加了当地的一个传统的灯笼节庆典，与朋友们一同挑灯夜游，这给她留下了美好的回忆。

在郑州的这段日子里，Allison 深刻地感受到这座城市蓬勃发展的同时，也保留着浓厚的文化传统。在这里工作，不仅是为了创造时尚设计，更是一次深度的文化交流体验。

Sophie，一位法国环境科学家，是郑州一家环保公司的员工，非常热衷于环保事业。

Sophie 所在的公司是一个非常有活力的团队。她发现，郑州的政府和企业都非常重视环境保护，努力推动可持续发展。在公司内，她与来自不同国家的环保专业人才一同工作，共同制定和实施一系列创新的环保项目。

来到这里，Sophie 参加的第一个活动是由当地环保组织，组织的植树活动，她与当地居民一起投入到城市绿化的事业中。在郑州的公园和自然保护区，Sophie 发现了中国独特的植物和动物物种，深感自然生态的美好。

除了工作和环保活动，Sophie 对郑州的文化也充满了好奇；她还学习了一些中文，与当地人交流时用上了一些简单的中文词汇，增进了与同事和朋友的沟通。

在郑州的生活中，Sophie 不仅发挥了专业技能，为城市环保事业贡献力量，还逐渐爱上了这座城市的独特魅力。她与当地人建立了深厚的友谊，感受到了郑州对于环保和可持续发展的执着追求。郑州不仅成为了 Sophie 工作的地方，更是她在环保事业中的一个重要节点。

很多来到郑州的外籍人才，都爱上了这里的工作和生活。